

# 群众举报涉恐涉暴线索将及时获重奖

□新华网北京6月27日电

公安部日前下发通知,要求各级公安机关建立完善暴力恐怖犯罪活动举报奖励机制,广泛发动群众及时举报涉恐涉暴线索。根据举报的实际作用和效果对群众重金奖励、及时兑现,并严格保护举报人。

据介绍,广大群众可通过向执勤民警举报、到公安机关举报,或通过“110”报警电话、

“12110”短信报警平台以及信件、电子邮件等方式举报,在特殊情况下也可异地举报。重点举报组织、策划、实施暴力恐怖活动的,煽动实施暴力恐怖活动的,为暴力恐怖活动提供资金、作案工具、场所等帮助和交通工具等便利条件的,以及其他涉嫌暴力恐怖和宗教极端犯罪活动的。

公安部要求,对群众举报,各地要根据查证情况和对防止

暴力恐怖事件发生、侦破暴力恐怖犯罪案件、抓获暴力恐怖犯罪嫌疑人发挥的实际作用和效果,按等级给予现金奖励,并及时兑现奖励承诺。经查证不属于暴力恐怖犯罪活动,但对打击其他违法犯罪、抓获犯罪嫌疑人发挥作用的,按照其他规定予以奖励。

此外,还将做好对举报人的保护工作,视情采取必要措施妥善保护举报人。

## 国家信访局原党组成员、副局长许杰严重违纪违法被开除党籍

□据 中纪委网站 新华网

日前,中共中央纪委对国家信访局原党组成员、副局长许杰严重违纪违法问题进行立案检查。

经查,许杰利用职务上的便利为有关单位或个人谋取利益,索取、收受巨额贿赂;对国家信访局来访接待司发生的系列严重违纪违法案件负有主要领导责任;与他人通奸。

许杰的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予

许杰开除党籍处分;将其涉嫌的犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

通奸是对官员作风问题的认定,是属于道德范畴的问题,而非犯罪,但是如果查到官员进行权色交易,则将追究法律责任。

按照中纪委网站此前的解释,对于通报部分官员时使用“通奸”一词,是因为“党纪严于国法,党员违法必先违纪”,中纪委强调,国法是每一个公民必须遵守的,党员和党员干部不能混同于普通群众,不仅要遵守国法,更要遵守党纪。要时刻以党纪为准绳约束自己,强化组织意识和纪律观念。

## 广东省委常委、广州市委书记万庆良涉嫌严重违纪违法被查

□据 中纪委网站 腾讯新闻

广东省委常委、广州市委书记万庆良涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。万庆良为广东本地干部,是梅州市五华县人,客家

人,他的仕途起步也在梅州市。2008年1月,万庆良在省人大会议上当选为广东省副省长,是当时广东省副省长中唯一的一位“60后”。同时,他也曾是改革开放后广州最年轻的市长。

## 采用暴力手段致两名学员一死一伤 郑州搏强新概念培训学校5人被捕

□据 新华网

因加训致两名学员一死一伤的郑州搏强新概念培训学校5名相关人员已被批捕,罪名为涉嫌故意伤害。这5人包括副校长孔某、老师马某和徐某以及教官张某和田某。

公安部门调查,5月19日晚上9点至11点,犯罪嫌疑人马某对该校学员郭某进行“前倒”加训。其间郭某进行了数个“前倒”后不再配合,马某随即通知该校校长王某(在逃)到现场。当时王某用脚绊住郭某腿部,强推其做了两个“后倒”在地的动作,王某让犯罪嫌疑人徐某以同样方法对郭某进行“训练”。

在“训练”中,犯罪嫌疑人孔某、田某、张某也相继

来到现场,对郭某进行强制性的前摔后倒动作。在郭某倒地哭喊求饶时,5人置其人身安全于不顾,将其抬高离地,后猛松手致使其摔在地上,直到郭某趴在地上不动,张某、田某才离开现场。随后孔某喊人将郭某抬至宿舍内。同宿舍学员发现郭某嘴唇发紫且吐血,赶紧将其送往医院抢救,经医生诊断郭某为院前死亡。

在同一时段内,犯罪嫌疑人马某又指使该校学生靳某、赵某(均为15周岁)抱住被害人祈某(搏强学校学生,14周岁)腿部强制其在水泥地上做“前倒”训练,后在祈某受不了疼痛乞求马某停止训练并欲逃跑的情况下,马某将其抓回,强制祈某继续做“前倒”训练,最终导致祈某颈部摔伤。

山东女孩邢思睿高考后去湖边散心,见有人掉湖里舍身相救

## 挥一挥手 好姑娘不带走一点儿“喝”彩



邢思睿



下水救人



救出落水者



邢思睿上岸 在大家的帮助下,

□据《齐鲁晚报》

6月24日下午,在等待高考成绩的过程中,17岁的山东东营女孩邢思睿到湖边散心。看到有人落入湖中,她没有丝毫犹豫,放下包就跳入湖中,和岸边众人接力救起落水女子,尔后自己悄然离开。

### “好歹我还会‘狗刨’”

25日,记者辗转找到了邢思睿。邢思睿告诉记者,24日,她一直在家等高考成绩,下午2点左右,刷了几遍网页也没看到成绩出来,就跟爸爸打了个招呼,到离家不到10分钟路程的清风湖公园散心。

从清风湖公园北门进去后,在第一个拱桥北侧,邢思睿刚用手机拍了两张照片,便看到一名中年妇女从桥的另一侧跑过来,她边跑边喊:“有人落水了,救人!”

经常去游泳的邢思睿跟着跑了过去,老远就看到距离湖岸四五米远的水中有个人在挣扎,一位穿蓝色短裤的男子正站在水中尝试救人,“岸边几个人都说不会

游泳,我放下包就跳进去了,好歹我还会‘狗刨’”。

### 高考成绩超出分数线26分

随身携带相机的骑行爱好者“轩逸经典闯天涯”当时正在公园练车,记录下了整个救援过程。

24日14:07,邢思睿放下包跳入水里,慢慢接近落水女子,拽住她的胳膊。此时,离岸最近的穿蓝色短裤的男子站在水中,和岸上另外两名女子手挽手接力。

14:08,一名男子拿来一个抄鱼用的抄网,这下帮了大忙,邢思睿一手抓住抄网手柄,一手拉着落水女子的胳膊,把落水女子往岸边拉。这时,后来又赶到的一名男子跳入水中,帮着拉邢思睿和落水女子。

14:09,众人一起把落水女子拉上岸,随后在众人帮助下,邢思睿也爬上了岸。看到落水者已经没有大碍,邢思睿穿着湿透的衣服,拿起包悄悄离开了。

据了解,邢思睿是文科美术专业考生,今年的高考成绩是346分,超出分数线26分。